

□南非世界杯预选赛

亚洲区：
日本成全球
首支出线球队

新华社北京6月7日电 2010年南非世界杯预选赛亚洲区十强赛当地时间6日晚再战一轮。A组的日本队在客场1:0战胜乌兹别克斯坦队之后，成为全球首支从预选赛出线的球队。而韩国和澳大利亚也在随后的比赛中顺利获得南非世界杯的“门票”。

参加亚洲区十强赛的十支球队分两组进行主客场循环赛，每个小组的前两名直接出线，而两个小组的第三将进行主客场附加赛，胜者再与大洋洲冠军新西兰队争夺一张世界杯“入场券”。

A组的日本队此前5战3胜2平积11分，排名小组第二，由于小组第三巴林队6战仅积7分，本

场做客乌兹别克斯坦只要取胜就能锁定小组前两名。凭借冈崎正司在上半场打入的进球，日本队如愿客场全取3分，连续第四次打入世界杯决赛阶段的同时，也成为除东道主南非队之外，全球首支锁定世界杯“门票”的球队。

在随后进行的一场比赛中，同在A组的澳大利亚队客场与卡塔尔队互交白卷，澳大利亚队积分同样达到14分，锁定了小组中另外一个直接出线名额。

而B组的韩国队客场2:0力克阿联酋队，目前6战积14分排名小组第一，也已经提前出线。该组另外一个直接出线名额将在朝鲜、沙特和伊朗队之间产生。

欧洲区：
荷兰率先晋级
英格兰客场大捷

据新华社伦敦6月6日电 欧洲当地时间6日，南非世界杯预选赛又燃战火。荷兰队客场2:1战胜冰岛队后，成为第一支出线的欧洲球队。

第九小组中的荷兰队此前已经五战五捷，此战来到冰岛首都雷克雅未克，“橙衣军团”依旧表现出强大的攻击力，早早取得领先。第8分钟，德容头球破门，为荷兰队攻入第一个球。7分钟后，中场大将范博梅尔再下一城。冰岛队只是在终场哨响前才攻入挽回面子的一球。

此役过后，荷兰队以六战全胜积18分的战绩遥遥领先于其他4支球队，已稳获小组第一名，继

日本、韩国、澳大利亚之后成为第四支晋级南非世界杯的球队。

除荷兰队外，同样获得六战全胜的还有第六小组的英格兰队。本轮他们客场对阵哈萨克斯坦队，以4:0大胜。刚刚转会到曼城队的后腰巴里头球为英格兰队进一球；上半场结束前，中场大将杰拉德远距离精彩射门，对方门将勉强挡出足球，跟上的赫斯基补射空门得分。下半场英格兰队继续猛攻，鲁尼在禁区内混战中攻入一球。随后赫斯基在对方禁区内被拉倒创造了点球机会，兰帕德一蹴而就。第75分钟，贝克汉姆也获得了上场机会。

□法国网球公开赛

男双跨国组合
德劳希、佩斯
逆转夺冠

新华社巴黎6月6日电(记者李丽 李学梅)6月6日在法网男双决赛中，跨国组合德劳希(捷克)/佩斯(印度)以3:6、6:3和6:2的比分逆转击败了非种子组合诺曼(比利时)/穆迪(南非)，赢得两人合作以来首个大满贯冠军。

比赛开始不久，这对三号种子就遭受打击，诺曼的一个截击球不幸砸到佩斯的眼上。当时他们已被破发比落后，在佩斯用冰块冷敷并重新找回状态之前，两人第一盘已

经落败。但这对跨国搭档很快调整了状态，第二盘上来取得5:0的领先，尽管被对手连追了三局，但德劳希/佩斯还是顶住了对方的反扑，扳回一盘。决胜盘德劳希/佩斯也是两次破发最终6:2取得胜利。

佩斯赛后欢庆胜利时兴奋地跳到了搭档德劳希的身上。这已经是35岁的老将佩斯第五次夺得大满贯双打桂冠了；而他比小10岁的德劳希则是首次举起大满贯冠军奖杯。

陆幽再告黄健翔
声称“他是我一辈子的被告”

2008年黄健翔在博客中曾披露央视某记者与当时的国字号教练杜伊存在不正当关系，之后这一事件被大肆传播。此后事件的焦点人物陆幽决定状告黄健翔，在2009年5月8日，法庭对此案作出判决，陆幽因证据不足而败诉。但这个并不是终审的判决，陆幽日前再次提出上诉，决定再次状告黄健翔，声称一定会告到底。而在自己的博客中，陆幽更是暗示，此事件是某利益集团操纵的结果。

“黄健翔是我一辈子的被告”

在陆幽的博客中，陆幽认为黄健翔在欧洲杯前爆出这样的消息，很明显是在搞网络营销。而对于外界认为这是陆幽的自行炒作，陆幽则表示，自己并不会计较这些，只会一直坚持下去。陆幽说：“当然也有人传达了‘你要小心’、‘注意安全’之类的话语，还有‘被告要

反诉500万’、‘被告要炒作什么卖点’之类的，所有这些都吓不倒我，我会坚持下去，大家放心，我不可能会不安全。黄健翔是我一辈子的被告，无论法院最终怎样裁决，我都会打败他。”

“希望黄健翔迷途知返”

陆幽还暗示，黄健翔事件

是某利益集团操纵的结果。陆幽表示，网络是一个公众平台，网络的自由和秩序需要每一个人来维护，它不应该成为某个人或某些利益集团操纵下的“杀人凶器”。陆幽还认为黄健翔应该承担法律责任。陆幽说：“黄健翔作为典型的公共人物，本应勤勉谦逊成为青少年的学习榜样，但其跋扈粗俗的表现与公众的善意期待相差甚远，所以他应依法承担相应的责任。”

陆幽还披露黄健翔诽谤行为已经不是初犯，“黄健翔从2006年底在博客中公然辱骂某南方报业女记者为坐台小姐，到2008年6月又写下博文诽谤我，即使没有指名道姓，也非常让我生气。他在宽广的网络道路上已经越走越窄。”最后陆幽说：“在此我必须再次声明，我与黄健翔没有私人恩怨，看着他在名利的膨胀下一错再错，我深表痛心，也希望他迷途知返。” (钟河)



比尔·盖茨现身法网

6月6日，微软创始人比尔·盖茨(左)和美国前网球运动员纳夫拉蒂洛娃观看法网男双决赛。当日，在2009年法国网球公开赛男双决赛中，捷克选手德劳希/印度选手佩斯以2比1战胜比利时选手诺曼/南非选手穆迪，夺得冠军。 新华社记者 张玉薇 摄

江苏精英赛：
丁俊晖0比6
遭艾伦横扫

中新网无锡6月7日电(记者洪晓红 王慧村)五洲国际2009国际斯诺克江苏精英赛6月7日在无锡鸣金收兵，决赛中新生代高手北爱尔兰小将马克·艾伦以6比0横扫丁俊晖夺得冠军。

输球后的丁俊晖并没有显得特别沮丧，“不管结果如何，重要的是大家都在享受比赛的过程。”虽然球输得比较惨，但组委会还是给了小晖一个安慰，此次赛事的冠名赞助商五洲国际集团向丁俊晖赠送了一套商品房，价值远远大于冠军奖。

中国乒乓球公开赛：
中国队夺三冠

新华社苏州6月7日电(记者王恒志 张寒)2009年中国乒乓球公开赛6月7日结束了全部比赛。中国队获得三项冠军，其中马龙、刘诗雯分别夺得男、女单打冠军，女双金牌被郭跃李晓霞获得。日本组合岸川圣也/水谷隼以4:2击败中国组合许昕张继科摘得金牌。

本次公开赛四场决赛，有三场成了中国队的“内战”，只有日本组合岸川圣也/水谷隼闯入男双决赛。本次比赛中，他们以4:0横扫马琳王励勤，一路杀人决赛，决赛对手是中国新锐组合许昕张继科。配合更为默契的日本组合发挥非

常好，最终摘得男双金牌，这也成为本次比赛中国队唯一没有夺冠的项目。

男单决赛在王励勤和马龙之间展开。半决赛中，前者在第23次“马王决”中以4:3险胜马琳，后者则苦战七局力克韩国名将朱世赫。没想到这场决赛却成了一面倒的比赛，王励勤完全被对手遏制住，马龙以11:6、13:11、11:5和11:9连下四城，以4:0横扫王励勤。这是马龙在亚洲杯后夺得的又一个冠军，同时他也保持了北京奥运会后对王励勤的七连胜。

女单决赛出现一个小冷门。小将刘诗雯继半决赛击

败李晓霞后，以4:2力克郭跃而夺冠。这也是两人在亚锦赛后再次在决赛中相遇，上次刘诗雯0:4惨败。7日的比赛刘诗雯先声夺人，两个11:9，刘诗雯连赢2局，其中第二局还是在3:8落后的情况下，打出一波8:1拿下的。最终她以4:2的比分获得女单冠军。刘诗雯赛后说：“这场比赛我就是立足于拼郭跃，能赢下来完全在于心态的放松。”郭跃则表示自己准备不够充分。

女双比赛毫无悬念，经验更丰富的郭跃李晓霞以4:1轻取队友李晓丹/刘诗雯，获得冠军。